PROGRESSAO PARCIAL/DEPENDENCIA 2016- MATEMATICA 1° ANO-
32 ETAPA

1- Sejam f e g funcdes reais definidas por f(x) = [x — 3| e g(X) = |x + 3| dé o valor de:
a) f(9)
b) 9(-3)
c) 9(-172)
d) f(-3) + 2f(9)

e) f(-1/3) +9(-3)-9(-4)

2- Esboce o gréfico da funcéo f(x) = |x + 1| - 3.

3

Dada a funcéo f: IR — IR definida por f(x) = |3 — x| + 4, calcule:

a) f(8) b) f(-1) ¢) f(3) d) f(0)

Construa o grafico da fung¢éo definida por f(x) = |3 — x| + 4 e determine a D(f) e Im(f).

Construa o grafico da fungéo definida por f(x) =1 - |x - 1|e determine a D(f) e Im(f).

Represente o grafico da fungdo f(x) = [x +1| + 2.

1
Se|2x-3|= Z , entéo x vale:
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d) nda.



8- O numero de raizes da equacédo |2x — 1| = |1 — x| &:
a) 0
by 2
c) 3
d 4
e) 6
9-  Assoluges da equagéo |x—3/=5 s&o nimeros inteiros:
a) impares e de mesmo sinal.
b) pares e de mesmo sinal.
c) impares e de sinais contrarios.
d) pares e de sinais contrarios.
10- A soma dos valores de x, que formam o conjunto solucdo da equacéo 5|x|+ 2=12,6:
a 3
by 0
c) -1
d 2
e) -3
11- Sejam f e g fungBes modulares reais definidas por f(x) =|x+2|eg(X)=2|x~-2], resolva a equacao
fX=9() .
12- Seja a fungdo exponencial f(x) = 16" determine f(-1) + f(-2) + f(-4).
. - ~ 1\*
13- Determine o grafico da fungéo f(x) = (E) .
14- Represente, graficamente as fungdes:

a) f(x)=3"

b) f(x)=2*""
0 fl)=(@1/3)"
d f(x)=2*+1



